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с в і т  з  у к р а ї н о ю
Олени Зеленської на підтримку постраждалих від ві-
йни. Про це «Українській правді. Життя» повідоми-
ли у Фундації. 
Бернар-Анрі Леві побував у гарячих точках на передовій 
в Україні та зняв два документальні фільми: «Чому Укра-
їна?» та «Слава Україні!».  Перший вийшов у прокат в 
червні 2022 року. Прем’єра другого відбулася на початку 
лютого 2023 року, після чого він вийшов у прокат у Фран-
ції і США. Бернар-Анрі Леві – французький філософ, 
письменник,  драматург,  політичний журналіст, співзас-
новник групи «Нові філософи», співзасновник Агентства 
модернізації України – приїздив до Києва ще у 2014 році, 
де виступав на Майдані Незалежності з підтримкою  ви-
мог Євромайдану.
У київському кінотеатрі «Жовтень» 26 лютого відбулася 
закрита прем’єра  фільму «Слава Україні!», де показано 
очищення України від російської чуми й, зокрема, звіль-
нення Харківщини та Херсона. За повідомленням МКІП, 
цей фільм «знято у форматі журналу подорожей гарячи-
ми точками. Дія починається у Харкові й закінчується у 
Херсоні після звільнення міста. Фінальні сцени розгорта-
ються в Очакові. Режисер їздив Україною разом з україн-
ським загоном спецпризначення та знімав події у Бахму-
ті, Лимані, стежив за діями військових біля Запорізької 
АЕС. У фільмі є розмови з бійцями, командирами, цивіль-
ними, є інтерв’ю з Володимиром Зеленським. Я розмов-
ляв і з жертвами, і з героями. Ви побачите народ України 
в усій можливій різноманітності. «Я спробував показати і 
жах, який переживає український народ, і героїзм, який 
виявили українці. Це фільм про біль і про велич», –  ска-
зав Бернар-Анрі Леві в коментарі «Радіо Культура». І до-
дав, що зйомки у фільмі є оригінальними, їх здійснили 
два оператори. Музику до фільму написав Святослав Ва-
карчук. Хоча фільм передовсім створювався для показу 
за кордоном, його також демонструють і в українських 
кінотеатрах.

Леонардо Ді Капріо про допомогу 
українським дітям
«Для мене велика честь підтримати Фонд Олени Зе-
ленської, який забезпечує дітей та сім’ї в Україні необ-
хідними речами, такими, як їжа та притулок». – сказав 
актор. Кошти Леонардо Ді Капріо підуть на допомогу 
дітям, які постраждали від війни та від дій російських 
окупантів.
Фундація Олени Зеленської підтримує всі дитячі будин-
ки сімейного типу в Україні, де діти ростуть у справжній 
сімейній атмосфері. Вона також координує свої зусилля 
з державою, яка наразі рухається в напрямку відходу від 
виховання дітей у дитячих будинках радянського типу та 
інтернатах. Мета – замінити такі інституції на прийомні 
сім’ї і дитячі будинки сімейного типу.
Раніше Леонардо Ді Капріо пожертвував 10 млн доларів 
для ЗСУ.

Як зняти фільм у Лисичанську 

Фрагмент інтерв’ю з Сімоном Ларенгом Вільмонтом, ре-
жисером фільму «Будинок зі скалок»
– Як сприймають на вашій батьківщині – у Данії – нинішні по-
дії в Україні? Як ви, як людина, яка знімала у кількох десятках 
км від лінії фронту, пояснюєте своїм знайомим, що тут у нас 
відбувається?
– Перш за все, гадаю, що ніколи раніше не було такої ката-
строфи, щодо якої данці мали б таку схожу думку, як війна, 
яку росія розв’язала проти України. Нещодавно вийшла 
стаття, що понад 70% данців вважають, що ми повинні ще 
більше підтримувати Україну. І це безпрецедентно: такий 
рівень підтримки, і що він тримається так довго. Усі дуже 
здивовані, що ми все ще залишаємося країною, яка дійсно 
хоче допомогти своїм друзям українцям. І я особисто дуже 
радий цьому, але також трохи здивований, бо у нас медій-
на картинка змінюється так швидко. Приміром, землетру-
си в Туреччині чи багато інших історій. Але підтримка 
України в Данії просто постійно зростає. І коли я розмов-
ляю зі своїми друзями, знайомими чи зустрічаюся з людь-
ми по роботі, чую те ж саме. Мені здається, що Україна і 
український народ влучили нам у саме серце.
Щодня мені пишуть люди з усього світу: що відбувається в 
Україні? Як це сприймається з вашої точки зору? Чи під-
тримуєте ви зв’язок з українцями, і що вони кажуть? І я 
намагаюся розповідати всі новини, всі знання і свої вра-
ження про Україну. 
Я закохався в цю країну і в людей, які там живуть, з момен-
ту, як приїхав туди. Я зустрів в Україні стільки дивовиж-
них людей. Розповідаю про Схід і про те, чому закохався в 
нього. Це те, що я кажу своїм знайомим. І, звісно, додаю: 
сподіваюся, що вони виженуть росіян рано чи пізно.
Мені здається, що людей у Данії вразив рівень відданості 
українців. Їхня рішучість заявити, що альтернативи бо-
ротьбі немає, є тільки один варіант – перемога. Гадаю, це 
викликає велику повагу, особливо коли ви боретеся з та-
кою великою країною, як росія. Це схоже на нечесну бійку 
у багатьох сенсах, але ви справді здатні протистояти їм. 
Ми дуже захоплюємося вами тут, у Данії. 
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Данський кінорежисер Сімон Леренг Вільмонт.
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